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У «Орєшнікє» стоїть радянський гіроскоп, який нема на
чому калібрувати - через це ракета промахується на
десятки кілометрів (розслідування)
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Російська БРСД «Орєшнік» страждає від непереборного дефекту системи наведення, через який
відхиляється від мети на десятки кілометрів.

Це випливає з внутрішнього листування російських оборонних підприємств, яке опублікувала аналітична
компанія Dallas Analytics.

Ключова проблема пов'язана з гіроскопічним блоком ГУ-503 - радянським авіаційним приладом,
адаптованим для «Орєшніка». Він відповідає за відстеження положення ракети в польоті, і відхилення в
півградуса на гіперзвуковій швидкості призводить до промаху на десятки кілометрів. Згідно з опублікованим
листом від 18 березня 2025 року, підприємство АТ «МЗП» повідомило замовнику, що серійне виробництво
ГУ-503 припинено, технологічне обладнання для його налаштування та випробування розроблено ще на
початку 1970-х років, значна частина обладнання вийшла з ладу, а замінити його нема чим.

Це означає, що навіть за наявності комплектуючих заводи не мають змоги перевірити точність гіроскопа
перед остаточним збиранням. Dallas Analytics пише, що тиск Путіна з вимогою дотримуватися стислих
термінів змусив виробників повністю відмовитися від стандартних процедур контролю якості. Судово-
медична експертиза уламків «Орєшніка», збитих над Україною, виявила на блоках ГУ-503 маркування 2025
року - це, за версією Dallas Analytics, доводить, що розробка сучасної заміни гіроскопа спільно зі
спеціалізованим конструкторським бюро в результаті так і не відбулася.

Виробничі проблеми, за версією Dallas Analytics, прямо пояснюють траєкторію публічних заяв Путіна. Після
удару «Орєшніка» по гаражному кооперативу в Білій Церкві у травні 2026 року президент Росії був
змушений переосмислити очевидний провал: на прес-конференції в рамках ПМЕФ він заявив, що ураження
цивільного об'єкта нібито було навмисним — «для зручності спостереження за точністю» бойових блоків.
Тим самим Путін, пишуть розслідувачі, фактично визнав, що ракета залишається на стадії випробувань,
хоча раніше неодноразово заявляв про початок її серійного виробництва.

Раніше повідомлялося, що реальною метою атаки на Білу Церкву мав стати вантажний аеродром у цьому
місті.
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На цю тему:

"От гіроскоп з "Орєшніка" – з ним ще Юра Гагарін літав": за даними українських
експертів, "Орєшнік" базується на застарілих, ще радянських технологіях
Путін вдарив «Орєшніком» по гаражам Білої Церкви й ракетами по музеям, кавʼярням та
книгарням в Києві
День, коли математика підступно встромила ніж у спину «вєлічію» Росії й коли
ідеологія «Можем повторіть» буде замінена на «Лише б не знову»
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